

Уважаемые юрьянцы!



Аномальная погода, сложившаяся в последние дни на территории Кировской области, спровоцировала резкое таяние снега, в результате чего на кровлях домов, балконах, лоджиях и других выступающих конструкциях образуются сосульки и наледь, увеличилась вероятность резкого схода снежных массивов. Как следствие, в разы возросла **опасность получения травм населением, в том числе тяжелых и смертельных**

Несмотря на принимаемые меры по организации очистки кровель, выступающих конструкций многоквартирных домов, зданий и сооружений от снега, наледи и сосулек в зимний период, количество несчастных случаев, связанных с падением снега и сосулек по области, продолжает расти.

При этом отследить состояние кровель всех домов, зданий и сооружений без активной помощи граждан, проживающих на территориях поселений района, практически невозможно.

Уважаемые юрьянцы! На официальном сайте Юрьянского района размещен сервис «**Акция «Безопасная крыша»**

[Нажав на баннер с вышеуказанным названием](#)

, вы можете оставить свое обращение и любую информацию по обнаружению опасных участков, имеющих угрозу обрушения сосулек, наледи и снега с кровель, карнизов, балконов и других выступающих конструкций. Особое внимание следует также уделить местам, прилегающим к тротуарам и подъездам у домов, прилегающим детским игровым

и другим площадкам.

Кроме этого оставить свое сообщение можно, позвонив в **Единую дежурно-диспетчерскую службу Юрьянского района**

. Тел:

2-05-00, 2-04-36, 2-05-22

.
Только совместными усилиями мы можем предотвратить беду, уберечь себя и своих детей от тяжелых травм!

***Первый заместитель главы
администрации Юрьянского района ☐ ☐ ☐ Е.Н. Карпов***